Términos y Condiciones de Uso para Clínica Dental Cumbre

Bienvenido al sitio web de Clínica Dental Cumbre. Al utilizar esta página web, aceptas los siguientes términos y condiciones de uso. Se aconseja previamente a los usuarios que lean el contenido del acuerdo antes de proceder con el uso del servicio

Uso de la página web

La página web de la **Clínica Dental Cumbre** es proporcionada únicamente para fines informativos y no debe ser utilizada para diagnosticar o tratar cualquier problema de salud dental. No se debe utilizar esta página web para tomar decisiones médicas sin la debida consulta con un profesional de la salud dental.

Propiedad intelectual

Todo el contenido de esta página web, incluyendo, pero no limitado: el diseño, los gráficos, el texto, las imágenes, el software y cualquier otro material o información, es propiedad de **Clínica Dental Cumbre** y está protegido por las leyes de propiedad intelectual. No se puede copiar, reproducir, modificar, distribuir, mostrar, transmitir o vender ningún contenido de esta página web sin el consentimiento previo por escrito de los propietarios.

Enlaces a terceros

Esta página web puede contener enlaces a sitios web de terceros que no están bajo el control de **Clínica Dental Cumbre**. No es responsable del contenido de estos sitios web o de cualquier enlace incluido en estos sitios web. La inclusión de

estos enlaces no implica la aprobación por parte de **Clínica Dental Cumbre** de los sitios web enlazados.

Confidencialidad y protección de datos

Clínica Dental Cumbre se compromete a proteger la privacidad de sus pacientes y usuarios cumpliendo con todas las leyes y regulaciones aplicables en materia de protección de datos. Al utilizar esta página web, aceptas nuestra Política de Privacidad.

Cambios a los términos y condiciones

Clínica Dental Cumbre se reserva el derecho de cambiar estos términos y condiciones en cualquier momento sin previo aviso. Al utilizar esta página web, aceptas estar sujeto a los términos y condiciones actualizados.

Ley aplicable y jurisdicción

Estos términos y condiciones se rigen por las leyes del país donde se encuentra **Clínica Dental Cumbre.** Cualquier disputa relacionada con estos términos y condiciones se resolverá exclusivamente en los tribunales competentes de dicho país.

Contacto

Si tienes alguna pregunta o comentario sobre estos términos y condiciones, por favor, ponte en contacto con nosotros a través del correo electrónico: adminweb@cumbredental.cl